

国际·综合

萨科齐涉嫌腐败被拘留



萨科齐

□本报综合报道

据法新社等媒体报道,法国前总统尼古拉·萨科齐7月1日因涉嫌腐败被警方拘留。当地媒体称,这是法国现代史上首次拘留前国家元首。

在调查人员拘留萨科齐的律师赫佐格和两名法官后,萨科齐1日早来到调查人员位于巴黎西郊楠泰尔的办公室接受调查。调查人员正在调查萨科齐是否在律师赫佐格的帮助下企图妨碍司法。

他们怀疑59岁的萨科齐企图从一名法官那里获取另一起案件的内部消息。据称,萨科齐还得到消息,调查他在2007年竞选时是否接受利比亚前独裁者卡扎菲现金的法官在监听他的手机。

一名消息人士说:“萨科齐先生被传唤到楠泰尔,正被拘留讯问。”据悉,反腐败调查可以拘留萨科齐24小时,拘留期限最长可延至48小时。

萨科齐2007年就任法国总统,2012年竞选连任时输给社会党人弗朗索瓦·奥朗德。外界猜测,他可能代表前执政党人民运动联盟参加2017年总统选举。

希拉里 美大学生喊你“免费演讲”



克林顿夫妇和女儿切尔西合影(资料图片)

□新华社供本报特稿

自6月初“哭穷”引发争议后,美国前国务卿希拉里·克林顿又摊上一桩头疼事:内华达大学拉斯韦加斯分校的同学们嫌希拉里22.5万美元的演讲费太高,要求她将这笔收入捐给学校基金会。

《拉斯韦加斯评论报》6月底报道,希拉里定于10月在内华达大学拉斯韦加斯分校发表演讲。这场演讲的目的之一是为大学基金会筹资。不过,希拉里22.5万美元的演讲费令不少大学生惊讶甚至愤怒。负责公共关系的学生会成员丹尼尔·瓦卡尔说,大学生们希望希拉里

能“优雅地将这笔收入退回大学或大学基金会”。学生会主席埃利亚斯·本杰隆说,大家希望希拉里能将这笔钱用于为学生提供奖学金或资助校园研究。

对于学生的倡议,内华达大学校方给出的解释是,希拉里的演讲费并非由学校出资,而是由私人赞助商买单。这笔钱不会落入希拉里个人的腰包,会归入克林顿、希拉里和切尔西基金会。

美国国会参议院多数党领袖、民主党人哈里·里德也替希拉里“鸣不平”,称希拉里并非每场演讲都收费,她定于今年9月在拉斯韦加斯出席“清洁能源高峰论坛”并将免费演讲。

延伸阅读 克林顿不是切尔西的生父?

□中国日报供本报特稿

美国《国民问讯者报》网站6月30日报道,美国前总统克林顿的助手拉里·尼克尔斯爆料称,克林顿曾承认自己并非切尔西的生父。

尼克尔斯接受采访时表示,克林顿的表态进一步证实了坊间长期流传的谣言——切尔西的生父是希拉里的前法律合伙人韦伯斯特·胡贝尔。尼克尔斯称,1984年克林顿第二次担任阿肯色州州长时,有传言称他让当地一名女性怀孕,克林顿对此予以否认,说他小时候得过麻疹,致使后来无法生育。克林顿说,韦伯斯特才是切尔西的生父。

但尼克尔斯也指出,对切尔西来说,克林顿是一位非常不错的父亲,“我看到的是克林顿对切尔西的溺爱,一位慈爱的父亲宠着自己的女儿。他待她如亲生骨肉,我相信在他心中一开始就把切尔西当亲生骨肉”。

一高品质+洛报品牌=洛阳独具特色的夏令营 洛一高夏令营报名火热进行中

选夏令营,只选对的。

洛一高夏令营由洛一高和洛报集团共同主办,洛一高的品质,加上洛报集团的品牌,就等于洛阳独具特色的夏令营。

提前进名校“热身”,赢在起跑线上

孩子小升初、新高一能否适应即将到来的新生活?初中、高中孩子能否跟上新学期课程?家长们不用担心,洛一高文化拓展夏令营替您“拿走”烦恼。

洛一高文化拓展夏令营及暑期面授衔接班,由名师提前讲授新学期内容,顺利完成小学生到初中生、初中生到高中生的蜕变,让孩子提前对接新学期、新生活,赢在起跑线上。

今年高考语文传统文化的测试比重明显加大。相信随着高考全面改革,还将增加传统文化内容的比重。

洛一高前瞻性地推出国学夏令营:国学教育+“三个一”(有一笔好字、一手好文章、一副好口才)特训,全面提高国学、作文、书法、演讲功力,超前对接2017年高考,让

我们现在就开始起跑!

名校浸润+榜样力量=成长助力

家长总是盼望,孩子多接触榜样,多接受科学的学习方法,多锤炼意志品质,从中得到熏陶提高。

洛一高夏令营将深度满足家长这一愿望——

夏令营将安排营员与洛一高状元面对面,汲取成功经验,节约成功成本;

洛一高优生全程助教陪同,让营员和名校学霸、学长、学姐做朋友,获取向上正能量;

成绩飞跃,不是因为聪明,而是因为找对方法。夏令营将为每位营员出具学习方法检验报告,提供科学的学习方法建议,为孩子打通一条成功之路;

百年名校洛一高处处流淌文脉,让孩子在这样的氛围中浸润熏陶,耳濡目染,定会获益匪浅。

有榜样就有方向,有方向就有动力。走进洛一高,就是走进精英学生圈,这将是孩子一生成长的助力。

变“要我学”为“我要学”

每当看到孩子玩起来眉开眼笑,学习时却愁眉不展,不少家长又无奈又心疼:学习怎么就变成了无聊枯燥的“要我学”,怎么就变成学生愁、家长逼的“任务”?

是时候做出改变了!洛一高夏令营引进了专业的拓展训练,上午文化课学习,下午体验“战争生死一线”的真人CS实战、团队游戏;营员将与美国中学生互动,不出洛阳

体验美国文化,在互动中向美国孩子学习标准英语表达……且学且玩,学的爽、玩的high,变“要我学”为“我要学”。

爱太多宠坏独生子女,不少家长担心:娇惯任性、易挫脆弱的“独一代”,将来如何适应激烈的社会竞争?拓展训练,让孩子全面发展,助孩子在智商与情商的竞争中脱颖而出。

短短数天,或许改变孩子一生,是时候行动了!

温馨提醒:

开营时间:7月17日(暑期衔接班提前开班),7月25日,8月4日

招生年级:新初一至新高三
报名电话:65503111
63969788

报名地点:新区洛一高校内信息东楼一高网校、新区报

业大厦2楼、涧西区洛轴职工大学楼前、西工区财会学校门前;宜阳县文明中路与北关路交叉口,电话:13323888654;吉利区河阳路中段供销社1楼,电话:13213575964 张老师

公益活动:7月5日、12日9时相约洛一高名师方法讲座,高考状元面对面。



扫一扫有惊喜



汽车模拟



和你们(美国中学生交流团)在一起很开心



哈哈,我们玩得很嗨



丰富多彩的拓展活动